

市质监局章丘分局稽查队副队长

# 收取贿赂1.8万元被撤职

本报7月16日讯(记者 马云云) 16日,济南市纪委、监察局再次通报破坏发展环境案件,济南市质监局章丘分局稽查队副

队长张乐新收取企业贿赂1.8万元被查处。

根据群众对市质监局章丘分局稽查队副队长兼特种

设备安全监察科负责人张乐新吃拿卡要的举报,经市质监局纪委查实,张乐新在任职期间,利用职务之便,先后14次

收受其管理服务的多家企业所送现金及购物卡共计1.8万元,在换证评审等方面提供便利条件。

张乐新因犯受贿罪,被章丘市人民法院判处免于刑事处罚。市质监局给予其留党察看一年、行政撤职处分。

大明湖东门附近的护城河岸——

## 污水坑直排河道 绕过下面排污口

本报7月16日讯(见习记者 张泰来) 16日,市民黄先生在大明湖东门附近的护城河岸上,看到了痛心的一幕:一个污水坑哗地向护城河里排放着污水。“这样的水直接排进河里,肯定影响水质啊!”

按照黄先生的指点,记者来到了大明湖东门西边约400米处。在护城河的北岸上,一个约两平方米大小的椭圆形水坑出现在河岸的中间。坑里水体略呈黑色,散发着淡淡的异味。

水坑南侧一个约半米宽的开口直冲河道,污水正源源不断地通过这个开口流向河道。水里一些颜色发黑的塑料袋残片随着水流微微晃动,流水声在三米开外就能听到。

“天天都往河里淌,已经有段时间了。”经常在附近钓鱼的张先生对记者说。

记者捡起一根树枝插向水坑中部,发现在水坑中部最深的地方,水深至少50厘米。

水坑下方,一个直径两米多的排污口赫然出现在河堤上,奇怪的是排污口并没有污水排出。

“排污口不排污水,不知从什么时候起有了这个坑,污水就从排污口上面直接排到了河里。”张先生说。

这个坑是怎么来的?该归谁管呢?记者随即与大明湖景区管理处取得了联系。一位王姓工作人员说,这段护城河的确归景区管理。但是,这段河流在护城河截污工程体系之内,



就是这个污水坑,不断地向护城河排污。见习记者 张泰来 摄

已经纳入了市政部门的管网改造工程,具体的排污问题要跟市政部门联系。

济南市排水管理服务中心的一位负责人说,这段河道的确已经纳入管网改造工程。他还表示,

会尽快派人到现场落实情况,如果确属市政部门职责,他们将尽快采取措施做出治理。

经十路旁·奥体东临·整栋整层订购中



三星绿色节能之  
全生命周期综合性能

## 写字楼是有区别的

18部电梯 / 提速商务时代时间仓



原装引进三菱/通力顶级品牌电梯



2.3米开间, 2.6米高度缔造奢享空间

单部电梯服务效率最大化

即项目自建筑到使用直至未来的废弃改造的全生命周期过程,都是一个有计划有目的的节能过程。龙奥金座自建筑之初便设定节约资源计划书,监督施工及运营,实现全生命周期的资源节约,更采取奖罚分明的监督措施,有效监督施工及运行过程中的节能、节水和节材,对于水、电等能源更是实行独立计量收费,取代传统收费方式,真正实现从始至终全生命周期的综合性节能考虑。

待续……



接待中心:济南经十路奥体中心8号口

项目地址:经十路与奥体东路交汇处东南角 | 开发商:大伟地产 | 合作开发:淮海置业  
建筑设计:大卫国际设计院 | 全案代理:齐鲁不动产 | 整合推广:黑曼巴



0531+8278 9999/0999

未经许可,不得以任何形式复制或传播本片,仅供读者参考,并不作为广告宣传或合同的依据,以最终设计图样及品质条款为准。